

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia  
publicznego**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Budowa budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Małej - etap III” w ramach zadania pn. „Projektowanie i budowa budynku OSP w Małej”*

Zgodnie z art. 284 ust. 1 z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść zapytań wraz z odpowiedziami.

**Pytania z dnia 10.01.2022 r.**

**Pytanie nr 1.** Czy w zakres stacji obiektowej DSP -52BS wchodzi zakres zakupu anteny oraz syreny alarmowej. Brak wyszczególnienia w przedmiarach.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że dostawa i montaż stacji obiektowej DSP-52BS obejmuje swym zakresem wszystkie elementy wymienione w opisie technicznym do projektu wewnętrznych instalacji elektrycznych, a także antenę i syrenę alarmową.

**Pytanie nr 2.** Brak nakładów na zabezpieczenie skarp wg opisu, tj. geokrata.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że w poz. 232 d.19 należy uwzględnić ułożenie przewidzianej projektem geotkaniny o gęstości min. 200 /m2 i geokraty BNS-440 (przekątne 35 cm x 25 cm) H15 perforowanej wypełnionej gruntem rodzimym i obsianej trawą, szpilki typ I-700 (ø 8 mm).

W poz. 231 d.19 całkowita ilość robót do wykonania wynosi: 228,480 m2

$$0,50*26,00*2,96=38,480$$

$$0,50*26,00*1,00=13,000$$

$$28,00*1,50=42,000$$

$$[28,00+26,00*2]*1,50=120,000$$

$$3,00*3,00=9,000$$

Razem: 222,480 m2

Z przedmiaru skreśla się poz. 233 d.19 i poz. 234 d.19.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania i składania ofert.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

Marek Misiura